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Adereg Xpnong

o To mopdv ekmoudeutikd vALkS vtdkeltow oe ddelec yxprong Creative
Commons.

o [No ekTodeuTtikd VALKS,OTWC ELKOVEC,TTOV UTIOKELTOL O AAAOL TUTIOV
&detog xpnong, m adetor XpNong avalpépeTall pMTOG.

©X0l0
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XpnpotodoétTnon

o To mopdv ekmoudeutikd vALkS éxel avamtuxfel ot TAaiolo Tou
ekTodeuTikov £pyou Tou SiddokovTa.

@ To épyo “Avoiktd Akadnuoukd Mabfhuato oto Apiototélelo
MowveTio o Oeooadovikng ~ éxel xpnpatodotioel wdvo thv
VOLBLOLOPPWOT TOV EKTLOULSEVUTIKOU UALKOU.

@ To épyo vhomoLeitow oto TAaiolo Tou Emiyeipnolakod
Mpoypdupatoc “Exmaidevon ko Aot Biou MdéBnon™ kou
ovyxpnuatodoteitow aro thv Evpwtonkt ‘Evwon (Evpwtotkd
Kowwwikd Tapeio) ko ard eBvikoe mdpovug.

= T

- EEﬂMMmeammm =~ EZHA

hwnu.lun‘l‘vwen
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MepLexdpeva Evétntog

2 nuela Xvoowpevong ko ATopovepévar 2 mpeio
Ocwpnua Bolzano-Weierstrass

Axolovbia

Y 0ykAlom akohouvBiov

Troakohoubieg

Movétoveg akoloubieg

Axohovbiec Cauchy

AmokAlvovoec akohouBiec

2 OykAon Xelpdig

Kptthprar LoykAiong

(A.N.e.) Noriopés | 4 /83



2 kool Evéotmrog

Y e autt) TV evétnTa B pedetiooupe Tic akohouBieg, Tic oelpéc Ko TiC
WBuétnTég Toug.

(A.N.e.) Noriopés | 5 /83



AvolkTT) Tteploxm

Avoiktd ddotnpe = (a, b)) = {z € R : a < x < b} J

Optopdc avolktnc epoxfc M “opaipac” f “pundiog”

~—~

(xo — €, o+ €) = B(x,€) = (avolkth) Teplox1 Tov z( AKTIVIG €

B(xo ,€)=(X -€,X,+€)

(: >« :)
€ €

(A.N.e.) Noriopés | 6 /83



2 nuelol CUCOWPEVOTC KAl ATIOMOVWEVAL OTLel

2 nuelo ovoowpevong

Ty oMUeElo ovoowpevong Tov A

Ve>0 (B(zo,e)—{zo})[ A #0 4

Ve>0 Jz €A kaw x # x9 ~ | —x0| <€

Mopdderypa: A = {%, ne N}, 10 0 ¢ A eivow onueio ovoowpevong tov A.

ATIOLOVOLEVO 1| LEMLOVWWIEVO OMEio

2 OLTIOLOVWILEVO 1) LEROVWMEVO onuelo Tou A < To g dev eivan onpeio
OVOOWPEVOTNG

Je>0 B(mo,e)ﬂA = {zo} 1

Jde>0 VzeA kw x # x9 ~ |x—x0| > €

Mopdderypa: A = {%, n e N}, To % € A eivou amopovwpévo onpeio tou A.

(A.N.e.) Noriopés | 7 /83



Ocwpnuo Bolzano Weierstrass

Av a elvou onpeio ovoompevong tov A = To A éxel dmepo aplBud
otowxelwv (TovhdyioTtov oplButiolo) .

Oepnua Bolzano Weierstrass

KdBe (dvw ko kdtw) ppaypévo atelpoovolo A éxel TouAdxLoTov éval
onpelo ovoowpevong

2 UUTEPOLOJLOL
A gpoypévo amelpooivolo = I onMueio CUCTOPEVOTC
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d
n
d,=d/2
m M

n+1 n+1

(A.N.e.) Noriopés | 9 /83



d.=d/2
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2 xMpa 3
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Av a elvou onpeio ovoompevong tov A = To A éxel dmepo aplBud

oTolxelwv.
ATtddelln
Eotw | A = {a1,a2,...,a,} | éxeL n otoyelor kou

‘cnp.sio OVOOWPEVOTNG TO a

1
e:min{§|ak—a|,k:1,2,...,n}

Ve e A~ |la— x| >€ ~ a byl ONuL. OUCOHPEVOTC

~ Atomo

Bétoupe

(A.N.e.)
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Ocwpnua Bolzano Weierstrass (Améddelén)

Oedpnua Bolzano Weierstrass

KéBe (dvw ko kéTw) @porypévo atelpooivoro A éxel TovAdxLoTov éva
onuelo ovoodpevong

VeeA ~ inf A=my <z < My=sup A
do

do=Mo—mo ~ dy =5 =

XowpiCoupe to SidoTnpa [mo, My oe 8bo {oa pépn, oe kémolo atd autd
uTdpX oLV dTtepa oToueio Tou A awtd To SidoTnua To ovopdlovue
[m1, My] ~ dy = d %1 EnovohapBévovpe tnv Siadikacio n gopés.
mo <my S-Sy S My - <My < My
a = My —mn_1 _ do
T2 o
sup {my, n € N} = ¢ <n=inf {M,, n € N}
TrnoB¢<n ~ JkeN:

dy dy
7<n §<M;‘fmk*27woao'vw
Apa £ =1

d
VEkEN ~ 5777”.52—2 Ko Mk—§<f - [m,Mk]cBg,zk)

dy _do do
Ve>03dkeN: >?>27c ~ [mk,Mk]cB(g,y)cB(g.e)

[, Mi][(A#0 ~ B, e)(|A#D

To B(,€) (A éxer dmerpa oTouxelor Tov A emopévawe to € elvan onpelo
ouacmpzuan< Tov A

(A
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Akolovbia (1/3)

Opiopdc

AkolovBial {7}, v = Mot otogelwv (21, 2, ..., Tn, .. .).
T, = elval 0 yevikdg 6pog

loo8Uvapog oplopdg

AkolouBio givon poe attetkdvion tov N oto R

Nanixf(n):xneR

> Mapdderypa: Atdetan o yevikog bpog
1 111 1
T, = m = {Tn}pen = (2, 6'12°30° )
> Mopdderypa: Avadpoptkn oxéon

n n!
T = 13 Ty = 5xn—1 ~r Ty =

2n—1

(A.N.e.) Noriopés | 14 / 83



Akolovbia (2/3)

> Mopdderypo: Avadpouikt oxéon Fibonacci
1 = 17 To=1xp=2p1+Tp_2
{Za}pen = (1,1,2,3,5,8,13,21,...)

(L+v5)" - (1-Vv5)"
2n/5

> Mopdderypor: Evaddoooopévn akohoubBia

= T, =

-1 y& n=2k
Tp = PSS
1 YW n=2=k+1
z, = (—1)"" = —cos nx

{Zn}pen=(1,-1,1,-1,1,-1,...)

(A.N.e.) Noriopés | 15 / 83



Akolouvbia (3/3)

> Mopdderypo:

Y& n =2k

n—1 Y& n=2k+1

1 n—1 1—(=1)"
n 2 n 2

(A.N.e.) Noriopés | 16 / 83



Oprakd Ynueio AkolovBioc

OpLokd Xnueio

r = |oplakd | onuelo tng {z,}, oy = To z eivow onuelo ovoowpevong

™S {Zn},en N TTApXOLV dTielpol bpoL =

> Moapdderypo: AkolouBial pe yevikd 6po

2 (nm
mn:81n(2)+ , neN

opLockd onueior 0 ko 1
> Moapdderypo: AkolouBial pe yevikd 6po

N (n+1)cos? (&F)

Noriopée |



Y 0ykALoT atkoAouBiov

Opwopéde: ETTKAINOTEA AKOAOTOIA

H axolovbia {z,}, cy ovYKMveL oTo 2 lim 2z, =2 4 2, — 2 av
n—o0 n—0o0

7.9 1

yioe ke Teploxm Tov = “tehkd” dHhot ou bpol Tng akoroubiog
TEPLEXOVTOL O QLT

lim z,=2=Ve>0 3IN(e)>0:Vn>N() ~ z, € B(z,e€)

n—oo

Eduhovtikédc oplopdc

lim z,=2=Ve>0 3IN(e)>0:Vn>N() ~ |z,—z|<e¢

n—oo

M ocuyAlivovoa akolouBic éxel wbdvo éval opLokd omnpeio.

(A.N.e.) Noriopés | 18 / 83



MNopaderypor 1

{li_)m xp=x}={Ve>0 3IN(e)>0:Vn>N(e) ~ \xn—x|<e}J

Mopaderypot:
DB, = % ~ li_I>n Ty, =0
n n
MPOXEIPO
1 1 1
n>N«~>|xn—x\:‘n—0‘: - <y =€
—~—
@Bivovoa;
1
N =6 N(E) = %

1
Ve>03IN(e)=—-:VYVn>N(e) ~ |zg] <e€

€

(A.N.e.) Noriopés | 19 / 83



MNopaderypo 2

{1i_>m xpn=2}={vVe>0 IN(e)>0:Vn>N() ~ |a:n—a:|<e}J

Mopaderypot:
Ty = ﬁ ~ TILI_I}}L Ip = 0
MPOXEIPO
1 1 1
n>N ~ |z, —zx|= S il
n2 + en en eN
@Bivovoa;
i:6 ~ N(e)=In1d
eN €

1
Ve>03IN(e)=In—: n>N(e) ~ |z, <e
€

(A.N.e.) Noriopés | 20 / 83



MNopaderypo 3

a>1,~ lim Ya=1

n—o0
1+2>0 ~ (1+2)" > 1+ nzx ( Bernoulli) ~
n
a>1 ~a=|Va-1+1| >1+n|¥Va-1] ~
—— ——
x x

-1
Ya-1<"
n

MNpdyepo

-1 -1
a <aN =€ ~ N(e) =21t

n>N ~ Va—-1<

Ve>03N(e) ==L

n>N(e) ~ [a—1] <l ol

(A.N.e.) Noriopés | 21 / 83



MNopaderypo 4

n!
lim — =
n—oo N
nl 1-2:3----(n—=2)-(n—1)-n
o nn
12 2 1
=n n (1=3)-0-5)

Il
|=
3
=,
7 N\
[
|
| =
SN—
AN
3=

MpdxeLpo

Noriopée |



MNopaderypor 5

3
Jr g =0
Y= (1= S @)= () b=
SRR 5 TEE S
on < n(n —1)(n —2)(n —3)

4!
n
n>6 ~ nfk>§ vy k=123

4 3 .41 3
n n 2° - 4! n
YT T T
Mpdyxepo
3 3 3 3
n 2041 204l 2341
7~ n N e NO=—

Ve>0 EIN(G):@:

,n3

on

23.4) 2341
< <Ng=F¢

VTL>N(6) ~

(A.N.e.) Noriopés | 23 /83



MHAENIKELX AKOAOTOIEX

{zn},cn elvow pndevikn akolovbio <« nlggo Tn =042, —

n—oo

< Ve>0,IN(€)>0:Vn>N(e) ~ |z, <e

Mns. 1| z, — 0 & |z, — 0O
n—00 n—oo

Mns. 2/ z, — 0 < Az, — 0

n—00 n—o0

Mns. 3: {mn — 0 ko y, —> O} = {:L"n—i-yn — 0}

n—oo n—oo n—o0

Mns. 4: {xn — 0 kow ]yn|<M} = {mn‘yn — 0}
n—oo n—0o0

Mns. 5: {|xn| < |yn| kv y, — 0} =z, — 0
n—oo

n—oo
Mns. 6:

r, — 0 = {z,},cy paypévn & 3C>0:Vn ~ |z,|<C
- 7(_Aﬂ‘@.) Noyiopéds |




STITKAINOTEES AKOAOTOIES (1/2)

Oplopéde ovykAivovoag akolouBiog

{ {Zn}pen oVYKAivEL 0T0 2} { nlgrolo Tn) = TN T, = x}
< {Ve>0,3N()>0:n>N() ~ |z, —z|<e}
< { {(zn — 2)},,cry PMBEVIKT akolouBia}

Tn — T = |zn] — |z
n—0o0 n—oo
T, — T = Ax, — A\x
n—o00 n—oo

Ty —3 T = {Tn}peny @POYREVD &
3C,D>0ku N>0:VYn>N ~ D<|z,|<C

{zn — T KOL Y, — y} = {szryn — z+y}
n—00 n—00 n—00

{In — T KOl Yp, —> y} = {In‘y" — Iy}
n—00

n—00 n—00

(A.N.e.) Noriopés | 25 / 83



STITKAINOTEES AKOAOTOIES (2/2)

Mp.

Mp.

Mp.

Mp.

6oL

6B:

8at:

. 8B:

. ot

. 9B:

{ngn KoL T, —> m} = {0 <z}

n—oo

{wnﬁyn KW T, — T, Yn nﬁoy} = {z <y}

n—oo
Zn < Tp < Yn
ko = {l‘n — a}
2n — Q, Yn — a oo
n—oo n—oo
1 1
{xn—>:c|<oua:7é0}:> — — =
n—00 Ty MO0 X

W T

{mn — Ty Yn — Y Kou,y;éO,} = {— — —
n—oo n—oo

yn n—oo y

|

{la| <1} = {a” s 0}

n—oo

Ta £0, |22 — k <1} ~

Noriopég |




MHAENIKELZ AKOAOTOIEX-amodeilelc

Optopde
{@n},en evor pndevikn akolovbio nlgrolo Ty =01 xp, = 0

& Ve>0,3N(e)>0:Vn>N(e) ~ |zg] <e

Mpétocon Mnd.2

Mpétaon Mns.1
Tn — 0 & |z, — 0
n—o00 n—0o0

T, — 0 & Az, — 0
n—oo n—oo

O Aréé:

{x . 0} o Ve>0,3IN(e)>0:
" noco n> N(e) ~ |z, <e

< Mpdxepo: >
[Tn] <€ ~ [Azy| = ‘)‘l ‘lnl <|[Ae= ¢

Ve >0,
ENG e’):N(ﬁ):N(e)>O:
n>N'()=N(e) ~ |zn] <e ~ Azy| <€
- {|,\x,,,,\ =0

(A.N.e.) Noriopés |
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Atodeielc yiow undevikéc akorouvbiec (1/3)

Mpétaeon Mns. 3

x, — 0
n—00

Yn —> O

n—o0

O Améé:
{20} o {0 Sl S )

Ve>0, INa(e) >0 :
{yn oo 0} < { n > Na(e) ~ |yn| <e }
(Mpdxewpo : |2n + yn| < |an| + lyn| < 2¢ =€)

ve >0, AN'() =max {Ni (5), N2 (5)} >0

n>N()>Ni (§) =Ni(e) ~ |za| <&
n>N'(e) 2 No(§) = Na(e) ~ lyal < §
Aot [z, + yn| = [zn| + [yal < €
Emopéveg x,, +yp, —> 0 0
. 28 / 83

(A.N.e.) a Noriopés |



Atodeielc yiow undevikéc akorouvbiec (2/3)

Mpétoon Mns. 4

z, — 0
n—o0
= T Yn j> 0
lyn| < M e

O Améé:

Ve>0, INi(e) >0 :
{azn — 0} &
n—sc0 n > Ni(e) ~ |z, <e

(Mpdxewpo : |xn - yn| < |zpn| - |yn] < eM =€)

Ve >0, IN'(¢) = Ni(¢//M) :
n> N'()) = Ni(¢'/M) ~ |x,| <€/M
Apot |p - yn| = |p| - [yn| < €

Emopéveg xp -y, —> 0O O
n—o0

(A.N.e.) Noriopés | 29 / 83



Atodeielc yiow undevikéc akorouvbiec (3/3)

Mpétaon Mnd. 5

KoLl =z, — 0
n—oo
O Anéé:
{, . 0}@ Ve>0,IN(e)>0:
Yn —2 n> N(e) ~ |zn| <|yn| <€

Anéddel&n Mn. 6

z, — 0 =

n—00
{Tn}nen @paYREVDN &
AC>0:Vn ~ |z, < C

OArés: 2, —> 0 ~ e=1, IN(1) : n> N(1) ~ |z, <1

n—00

C=1+max{|zg|, k <ap} = Vn ~ |z,| <C

(A.N.e.) Noriopés | 30/ 83



Y TTKAINOTEZEY AKOAOTOIEL-Amodei€ec (1/5)

Oplopde

; .
{Zn},en OVYKAVEL OTO 2 = nh_)ngo Gy = 8 11) A n:))@ T

Ve>0,IN(e) >0:n>N(e) ~ |z, —z[<e¢

n—00 n—00

0O Aréé:

{T HT}@ Ve>0,3IN(e)>0:
M nsoo n>N(e) ~ |z, —z|<e

Enedn [ (Jzn] — [2) | < |on — 2| <€

{ Ve>0, IN(e) >0 : }
n>N(e) ~ |(Jon] = |z)[ < |zn — 2] <€

= Janl — o]

O

Ty — T = AT, — A&
n—00 n—o0

(A.N.e.) Noriopés | 31/ 83




Y TTKAINOTEZEYL AKOAOTOIEL-Amodei€ec (2/5)

on —3 @ = {Tal,en wpovRéVI &
3C, D>0kat N>0:Vn>N ~ D<|z,|<C

0 Aréé:

Yo e:%,EIN(%)>O:

{xn—>x}:> 2| ||
n>N(5) ~ |z, —z| <5

n—oo
MNoan>N (‘Qﬂ) 1 TPLywvikn WBtdtnTar Sivel

3
|2n] = [(2n — @) + 2| < o —a| + 2] < Slaf = C

]
D=7 <lzf = |(zn = 2)] < |(zn — 2) + 2] = |2n]

O

(A.N.e.) Noriopés | 32 /83



LTTKAINOTEEYL AKOAOTOIEX-Amodeie

T, — T
n—oo

= Tpnt+Yn —> THY
Yn —2 Y e
n—oo

Tn — T
n—oo
= TnYn —> T Y
n—co

Yn — Y
n—oo

0 Anéé:
{T . 'r} - Ve>0, INi(e) >0 :
T s T n>Ni(e) ~ |zn—2z|<e
Mp.3 ~ Vn>N, (%) ~ |y, — 2| <¥
{1 . 1}@ Ve>0, INz(e) >0 :
Un 5 ¥ n> Na(e) ~ |yn —y| <e
TMpdxetpo:

= |za(yn —y) + (20 — 2)y| <
< JwnlJyn =yl lon — 2]yl <
< %

E—

Ve IN'(€) =
= max{N; (m) L Ny (m) Ny (L;‘)}

n>N'(e) ~ |oayn — vy < €
= Tl =3 TY

a
Noyiopéds | 33 /83




LTTKAINOTEEYL AKOAOTOIEX-Amodeie

0 Anés: Eotw z <0 ~ IN (%) :

n>N (@) - o — ) < % ~ 1, < 0 &tomo. o

Zn < Tn S Yn
Kol =z, — a
Zn — @, Yo — a noee
n—co n—oo

[0 Aré6: Eivaw pia dppeon e@oppoyt Tg Tponyoupevne Tpdtaong.
AN amdBen pe ePloviikd oplopsd:
Ve>0, INi(e) >0 :
{y" e a} “ { n>Ni(e) ~» a—e<y,<a+e }
N Ve>0, 3Na(e) >0 :
{‘" el a} “ { n>Na(e) ~ a—e<z,<a+e }

n > max{Ni(e), Na(€)} ~ a—e<z,<ap<ypn<a-+e

= T, — a
n—oo

a

Noriopée |
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LTTKAINOTEEYL AKOAOTOIEX-Amodeie

1 1
T —>J,KOLLJ.#O->— —
n—>! T, n—oo T

laj <1 = a" — 0
n—oo

0 Anés: |a| <1 ~ |a| = 2

x>0~

THa>
(I+2)">1+nz ~ W21+n(m—1)
Hgmw\a\ =0 [m]

Tn #0, \T:—:‘\ ":;Ck<1 ~ Ty 7300

0 Améé:

n—o0

|fﬂ+’\ — k<l =
k

[@m1] < ||

|I1n+2‘ < H [2mr1 < (X

o
%
B

Noyiopéds | 35 /83



Avdpopec LOLOTNTEC otkoAovBLwv

5. 1:a>0, Ya — 1
n—oo
5. 2: Yn — 1
n—oo
5. 3: x, >0, T — \k/a:nnjo ¥x
18. 4: P(n) =aon? + ainP~ + -+ ap_1n + ap,

Q(n) =bon? + bynd~ !t + - +a,_1n +q
P(n) ag
—

Av p = g téte —
p=4q ggn% nsco by
n
Av p < g TOtT¢ — 0
Q(n) n—oo

(A.N.e.) Noriopés | 36 / 83



TNAKOAOTOIEY (1/2)

M emAoyh {yx }ken = {Zn,, }ren ot | &Telpoug | dpoug TG akohoubiag,
ME Ny < ng < ng < --- ovopdletan | vitakolovBict | TG {Ty frnen

X, x2, xs3, T4, Ts, Z6, €T, x€s, zg,

1 { Ll L L
(1/1 T2, T3, T4 W T, T, IR Ty,

Lo L \:

Tnyy Tnog, $n3, Ty, 27”5,
ool U )

( Y1, Y2, Y3, Y4, Y5,

— —— ~—

2 nuelwon YL Toug deiktec: ‘k < ng ‘ KOLL ‘ k<t ~ng< ng‘

(A.N.e.) Noriopés | 37 /83




TOIET (2/2)

k&Be vtorkoAovBio

Yk = Tny
ouykAivel oTto =

Ty, OUYKALVEL
oto T

Mopdderypo: { ¥/n — 1} ~ { "nZ — 1}

Oewpnua Bolzano Weierstrass

KaBe (dvw ko kdtw) ppaypévo arelpooivoro A £xel TOUA&XLOTOV éval
onuelo ovoowpevong

KaBe (dvw ko kdtw) ppaypévn akoloubio £xel TouAdxioTov pLa
ovuykAivovoo vTtakohoubio

(A.N.e.) Noriopés | 38 /83



Amodeielc yia Tic uTtakolouvBieg (1/2)

ké&Be vTtakohovbia
== Yk = Tn,
GUYKAIVEL OTO T

Ty, OUYKAIVEL
oTo T

Napdderypo: {Y/n — 1} ~ { "/nZ - 1}
U Améé:

{x _)x}(:) Ve>0,IN(e) >0 :
" n—oo k> N(e) ~ |z —x| <e

Enedn ng > k > N(e) téte |z, — x| <€

Ve>0,IN(e) >0 : N
ng > N(e) ~ |a,, —x| <e€

0

(A.N.e.) Noriopés | 39 /83



Amodeielc yia Tic uTtakolouvBieg (2/2)

Oepnuo Bolzano Weierstrass

Ké&Be (&vw ko kdtw) @paypévo amelpoohvoro
A éyeL TouldtoTov éval omueio cuoopevong

Y

Tr. 2 ||KdbBe (Gvw ko k&tw) @paypévn akoloubio é-
XEL TOUAAYLOTOV HLOL CUYKAIVOUGOL LTTOLKOAOU-
Bio

O Aréé:

» Av 1 akohouBiat éxel ot atetpiar ard otabfepoic dpoug TéHTE SLohéyoupe TV
uttakoAouvbiat attd toug otabepoic dpoug ko eiva cukAivovoo

» v 1 akolouBia éxel dmelpoug un iooug bpoug TéTE éxoupe éva Ppoypévo
aTELPooUVONO = UTLAPXEL éval onpueio oVOOWPEVONG T =

1 1
dneN, g, v — — <xp, <TH+ —
n n

Apa z, —> x. O
n—oo
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MONOTONEYL AKOAOTOIEX

T, elva cdEovoa akohovbio & x, < x4

Zy, elvow @Bivovoa akohovbia < ), > Xy

T, elvou povétovn akolovbia < bivovoa 1 awbEouoa akoroubic J

Mov. la
Xy, elva adEovoa ko pporypévn akohovbiot = x, — sup{wzk}ren
—>00

| 3
\

Mov. 1B

@y, elva @Bivovoal kou @parypévn akolovBiow = x,, — inf{x,, }men
—>00

Mov. 2

Xy, elvor povétovn okolouBio ko éxel poe ouykAivovoo uttakohouBio

lim x,, =z = 1 akohovbia =, cuykhivel oo (8o bpro 8N\ z, — =
k—o0 n—00

4

| §
\

(A Noriopég |
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MONOTONEXZ AKOANOTOIEY - amode

z,, elvon | dEovoa akohovbia | < xy, < Ty
Z,, elvou | pBivovoa akolovbiet | < @y, > Tyt
T, elvow x, elvaw | povétovn akohouBial | & @bivouoa 1 awdEovoa

akolouBio

Zp, elvon odEovoa ko pparypévn akohovBioa = x, — sup{zy tken
n—oo

O Amés: Exoupe xn < zny1 < K. Tmdpxouv 800 mepimtdoels,
elte umdpyel kdmolog Setktng £ Tétolog dote yia kéBe n > L~ x, = L ER, otV
TepiTTwon Aty
L = lim z), = max{z1,T2,...,Tm}
ko0

eite 1 akolovBia éxeL amelpoug BrapopeTikolg dpovs. Eotw R 3 M = sup{zk tren
(vmdpxer to M Aéyw Tov adidpatog Il Tov cuvélou R |) téte amd tov opiopéd tou sup

Ve>0,3keN: M —e<zp <M

z, abfovoar = Vn>k ~ zp <z <M< M+e =

Emopévwg
Ve>0,3k=N() : n>N(e) ~» M—e<z, <M+e

dpo Ty, "jgo M O

z,, eivan pBivovoal ko ppaypévn akolovBict = z, — inf{wm, }men
n—oo

(A Noriopég |
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MONOTONEL AKOAOTOIEL - amodeiéec (2/2)

Ty, etvol povétovn akohouBial kol éxel Lot ouykAivovoo utatkoAouBiol
lim z,, =2 = n akohovbia z, cvykAivel ato 8o 6plo SNA =, — =
—00 n—oo

H vrakolovBiaw zy,, eivow pra povétovn (Tx awd€ovoa) akorovbic,

ETMOMEVWG T = sup {zp, }. To x eivow emiong supremum tng
keN
vrtocakohovbiog zp,, (BA. Mov. la). @étovpe A = {x,,, k € N} kou

B={z,, neN},Vz€ A ~ z € B enopévwg z < sup B dnlad1
x=sup A<sup B. Avsup A <sup B ~ 3¢ : x4y > x al\& téte
UTLAPXEL KATIOLO M €TOL WOTE Ty, > Ty > T TMPAYUR &tomo. Omdte

sup A = sup B. O]

v

(A.N.e.) Noriopés | 43 / 83



MNopaderypo 6.1
» Op. z, = (14—%)”

1\" & /n\ 1 n nn—-1 n(n-—1)(n-2) 1
1+-) = S L ‘ e —
( + n) zz::o (Z) nt + n * 2In?2 + 3In3 ot nn

_ z":n(n—l)(n—jzl...(n—é-ﬁ-l):ﬁ:%@_%) (1_%) (1_%>...<1_€

£=0 £=0

Ty

> Tl > o, ~~ adovoa akoloubio

n+1
1 1 2 3 -1
x”“_zﬂ<1fn+1) (1771—1—1) (1771—0—1)“.(1771—0—1)
3

(=0
1 1 2 -1
B ) (-0 () ()
é:oﬂ n+1 n+1 n+1 n+1
L1
(n+1)ntt

k k
lin—i-l > lfg ~5 Tpgl > T

(A.N.e.) Noyiopéds | 44 / 83



MNopaderypo 6.2

n
1
» Op. y, = Z 7
=0
> Ynil > Yn ~ a0Eovoo akohouBio

> Zn < Yn
> U, pporypévn akolouBial ~ x, porypévn okohouBiol

1 1 _ 1
0 2.3-4...4 261
EPNPNG S 1
_ 1
= 1+<1+§+---+F><
1
< 1+ T =3
=3
> x, — exkay, — e ~w~e<e"
n—o0 n—oo
k
1 1 2 3 -1
= — (12} (12 1-2)... (1=
Za( n)( n)( 2 (-5)

Noriopée |



MNopaderypo 6.3

> ypr<e ~ lim y,=¢€"<e
k—oo

1 n
» e—=¢c" «v» lim <1+> =

[0
e (12} (@ g 0h o

(A.N.e.) Noriopés | 46 / 83



AKOAOTOIEE CAUCHY (1/3)

OpLopég

{xn Cauchy} = {

Ve>03N(e) : }

Vn>m> N(€e)~ |z, — x| <e

{:vn =2 x} = {:vn Cauchy } J

{:vn Cauchy } KAI {xnk kj@x} = {xn — x}

n—00

{xn Cauchy } = {wn ;)o x}

Bedpnuo TANpPSTNTOALG

{xn Cauchy } = {xn — x}

n—roo

| 3
\

(A.N.e.) Noriopés | 47 / 83



Oepnuo TANPSTNTAC

Bedpnuoa TANpdTNTOALC

{xn Cauchy } & {xn — :c}
n—o0
{ Tn, OVYKAveL } & {l‘n Cauchy }

de, YN >0: 3In>m>N ~ |z, — x| > ¢

Y.
1 1 1 ,
Tp =14+ =+ =+4---+ — dev cuykhiveL
2 3 n
11 1 N
T, =14+ = +32+ +ﬁ0’UYK veL

Y voToAf) akolouBiog

Av |Tpi1 — x| < klxy — 2p—1] kot k<1 e H x, eivou ovotoly) =
N T, elvow Cauchy

Noriopég |



AKOAOTOIEE CAUCHY (2/3)

Ve>03N(e) :
{zn Cauchy}@
Vn>m> N(e) ~» |zn —&m| <€
{xn n:; z} = {zn Cauchy }

Attbdelln.

{x —>ac}=> Ve>0 3IN(e)>0: -
" nooo m> N(e) ~ |z —am| <e

n>m ~ |z, —x| <e

|xn_75m‘ < |~’En_$‘+‘$_xm‘ <2=¢ ~
{ Ve >03N() =N (%) :

=
Vn>m>N() ~ |2n—zm| <€ }

= {zn Cauchy} O

(A.N.e.) Noriopés | 49 / 83



AKOANOTOIEZ CAUCHY (3/3)

Aupo

{ra Cauchy } kA {zm A:;r} =

S
=

Anddedn

: ) { Ve>03N(e) : }
z, Cauchy } &

Vn>m> Ni(e) ~ |[tn—am| <€
Ye>03Na(e) :
frniae) @
- Yk > No(e) ~ |an, —2] <e
Av ¢ = 2 kou N'(€) = max {N. (©» N;(e)} wéte n >y > N'(€) ~
|en — 2| < |0 — @ng| + |20, — 2| <2 =¢
N Ye>0 IN'()>0: = {I N z}
n>N(€) ~ |z -z <€ "

n—roo

{oa cachy } =

e=13n0>N(1) : n>ng ~
[@n| < [@n = Tng| + |Tno| < 1+ |Tng| ~
Tn TENKA Qpoyévy  ~» 3 uTtakohouBlo Tov ouyKAEL v 2y
Bolzano M
OUYKAVEL

(A

Noriopée |




[Npotdoeic

OEQPHMA NAHPOTHTAY
Cauchy } & {1,, —

{
{ Tn ouyKhver } o {r,,

Je, YN>0:3In>m>N ~ |2, — 2| > €

auchy }

11 1
Zp=1+=+ =+ + — Bev ouykhiveL
2 3 n

g Lo L1 w1
R R ntn n+n 2
o

x, *1+1+1+ +luu kAver
Tt e T nz o

PO ||

T (A1) (m+2)? n? =

1

1 1 —

% D) + D +oet " T

i Bl s e A =
A M

T

mn S m

1
Ve>03N(9 =7 :

1
Vn>m>N(e) ~ |z —om| < m <

(A

Noriopée |
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AN xwpoc ko akorovbBiec Cauchy

k&Oe okohouvbio
Cauchy ovykhivel
> To R eivau TApne X0pog

» To Q dev sivau TAPNC YDPOC

M\png xdpog <

mx. H axoovbio 21 = 2, 21 = 3 <$n + %)

Tn €Q A& 1 — V2¢Q

Av yvwpiloupe pévo 1o Q pmopolue va Tdpoupe To cOvolo akoloubimdv
Cauchy ko to oOvolo autd eivor évor oAk Statetarypévo medio/odpo
Tov k&Be tawtiCeton pe to R.

R= Cauchy- mMpwon tov Q

(A.N.e.) Noriopés | 52 / 83



‘ Constructive ‘ Axiomatic ‘
Aidpatar Peano Aitwuocrg L
0 R
N Y

\ . .
mpooBeTik opdda ueytct;oi—:;;edltary
) @

Z
N
v Y
TOAATIAQLOLOLO TLKT o,
B} mpooDeTikt| opddo
OGS I
v Z
h v
b , TOANATALOLALO TIKT
Cauchy- T\jpwon ]
opada
h v
R
Q
(A.N.e.) Noriopés |
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aon (Stolz)

X T, — T~

n—o0 n n—o0
14+vV2+ V34 3/n
— n
n n—oo
ke N 1+2F 435 4...pF !
EVSY
nk+1 n—oo k+1

Tn+1

n
2y | o L= Vlaal =20

myx. lim ¥n®—-3n3+8 =1

~ (AN.O.) Noyiopég | 54 / 83




Y VUTANPWROTIKE KpLThiptar o0ykhong (1/2)

Mp (Stolz)
== pop
. -8
B0 ok Y b — o pOR TS
& &
0 Anés:
w Ves0 AN >0
T e T ks me Ni(e) - o< B cphe
n B,
(= )by < ag < (£+€) by
- X < Y a<(th X b
e i
— Yat-9 Y k<Y a<Satltd X b
& Kt & (=
- {zuk—ufqzm}-(/fqzru& Sa<
=] =} [=Y =]

AL a-rayufrerasn
& &

T évee oaBepd ¢ > 0, Biokéyoupe évar 1m = [Ni(e)] + 1> Ni(e), mou
elvou oToBepd (kou eEoprétan o6 To ¢). Tére

(Ea-w-a%n} 3o
lm =L L D o< lim B <
o 3 b e 3 b
= =
{La-w+oSn}
T = N = WA T

> b
=}

OL mapaoTéoes petats { } Bev efapriovras aé To n Téte eneidh

lim 3" by = +00 04 éxoupe 6T Tiar To GUYKERPIEVD ¢
o=

3 a
(t-g< lim 2 <(t+0
fL o
=}
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Y VUTIANPWRATIKE KpLThiptar o0ykhong (2/2)

Mp:

Tn+1

—| — = Y|z =2 L
O Amnéé:

|Zr1] Ve>0 3INi(e) >0 :
[@n| njgoew m>N1(e)w275<|zm+1|<[+€
E2
v (=€) |zm| < |Tma1| < (€4 €) |zm]
o (= P em| < [mik| < €+ ©)F |zm]
= (=M s <kl < (€O sl

Mo n=m+k >m éxouue

~ (Zfe)" ‘z"ll <|a:n\ <(+e)" (/z‘iglm

w(ffe)q/ mhr < Wfaal < (€4 €) }/ 53
= (09 fim Yot < fim Vel <40 lim {fpie
~ (L—e) < ILm Yzl < (L +€)

Enopévwe V/|zn| — £ O
(A.N.e.) Noriopés | 56 / 83



ATTOKAINOTXEYL AKOAOTOIEX

{xn — oo} &

n—oo

{VR>0,3N(R)>O: }

n>N(R) ~ x, >R

KdBe ad€ovoor pn @poypévn okorouvbio artokAivel

Tp, — 400 ~ L — 0 J

n—o0 n n—0o0

{ } {VR>0,3N(R)>O: }
T, —> —00, &

n>N(R) ~ z, < —R

KdBe pbivovoo un wpaypévn akorouBiol aeokAivel

(A.N.e.) Noriopés | 57 / 83



2 UUTEPALOUALTOL

Q 1z, ovykAivel & 2, efvow akorouBiow Cauchy

(]

T =2 0 = {zaluen wpoypévn &
JC>0:Vn ~ |, <C

laf <1 = a" — 0
n—oo
(TvotoM) @y £ 0, |22 — k<1 ~ 2, — 0
" n-—00 n-—00

zp — x = Kabe vtoakohovbia ,, ovykNivel oto =
noco

© 06 ©6 o

(Bolzano-Weierstrass): Kdfe (dvew ko kétw) @porypévn okohouBio
£XeL TOUN&XLOTOV ot cuyKAvouoo uTtakohouBia

Q@ 1z, eivon awd&ovoa ko pparypévn akodovBiot = z, — sup{zy ren
n—co

Q 1z, elvau povétovn akolouBia ko éxeL pro GuykAivousa
vTackohouvBia klim Zp, =T = 1 akolovBia z,, ouykMiver oTo idlo
oo

SpLo S\ x,, njgo T

. T\" - zt
o Jim (1+7) = =25
an , n
Ty o 3
@ (Stolz): . = bl — ¢
n-oo
b >0 ko > by — oo > by
k=1 "7 k=1
@ & o e — 4
Zn | n—oo n—s00
(A Noriopés | 58 / 83




Y TTKAIZH LEIPAY (1/4)

n

Sp =Y. aj “pepkd” &Bpolopa,
k=1

o0
Av S, — S téte “ ouykhivel amA& M oepd T S = D ap < 1
n—oo
k=1

akohovbiow Sy eivow Cauchy

n
< Ve>03IN(e) : Vn>m>N(e) ~ |Sp,—Sm|=| > ar|<e
k=m+1
00 1 ‘
MNopdderypor: H oepd > e OUYKAIvEL.
k=1

(A.N.e.) Noriopés | 59 / 83



STTKAISH SEIPAY (2/4)

H oepd ovykAiver &
n
Ve>03IN(e) : Vn>m>N(e) ~ | > ag|<e
k=m+1
H oepd AEN ovykdiver <
n
Fe>0VN : In>m>N ~ | > ag|>e
k=m+1

1
AEN ovykAivel.

Mopdderypo: H oepd Z %

ouykAivel amAd 1 oelpd Z Gn = n — 0

n=1 =
MPOXOXH:
Av a, —> 0 téte AEN ZTTKAINEI MANTA 1 oepd Z an
1 L X
T ap =— — 0 aMN& }] =00

Noriopég |



STTKAISH SEIPAY (3/4)

“ouykAiver aTtdAuToL ) 0Lpd” < ouYKAvEL M) OELPA TWV ATLOAUTWV TULGDV

o0
D laxl
k=1

Mpbétoion
ATtéAutn o0YKALoM oelpdic = ATAT oOykAlom oelpdig

Kptrthpto Ldykpione (Comparison test)

o0 o0
[bn| < an, Y an ovykMver = > b, cuykhivel
n=1

n=1
v

o0 o0
0<an<b,, >, ap, =00 amokAivet = > b, = co amokAivel
n=1 n=1

(A.N.e.) Noriopés | 61 / 83



STTKAISH SEIPAY (4/4)

o0
H oewpd . tF ouykhive, mwévo yia [t < 1 kow téTE
k=0

H amédeén otnpiletol oto yeyovdcg 4L

Ztk 1—t”

(A.N.e.) Noriopés | 62 / 83



Kpttploe Loykhone Zepav (1/3)

Kputripio twv Adywv (Ratio test)

o0
H oepd > ay,

n=1
. . 9 An+1
@ ovuykAivelr amédivto v lim |——| <1
n—00 an,
’ a Ap+1
© amokAiver av  lim >1
n—00 an
, ; 2 An+41
© Bev umopoUpe va aopacicoue av  lim =1
n—o0 an
Kputrpo twv pullav (Root test)
o0
H oepd > ay,

n=1

@ ovuykhiver améhuta v lim  /|a,| <1
n—ro0
@ amokAivet av  lim  {/|an| > 1
n—oo
© Bev pmopolpe va amopasioovpe av  lim  {/|a,| =1
n—oo

(A.N.e.) Noriopés |
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Kptthploe Loykhone Zepwv (2/3)

Aéyoc akohouBLoov

& 7 : Qnp, 7
ap, ko by, Oetikég akolouBieg. Av lim — =/ # 0 téte
n—oo n

oo o
Z b, vumdpxel & Z Gn VUTAPXEL

n=1 n=1

Mmndevikdc Adyoc akorouBimv

|
A,

7 7 . n 7
an ko b, Betikéc akolovbiec. Av lim — =0 téte

n—,oo n
o0 o
E b, vumapxer = E Gn,  UTLAPYEL
n=1 n=1
(A.N.e.) Noriopés |
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Kpttproe Loykhone Zepav (3/3)

Kptthplo oupmikvwong (Condensation test)

Av 0 < apt1 < ap @Bivovoa Betikh ockolouBial TéTe:

o0 0
{ > ap vmdpxet } & { > 2k, umdpyxel }
n=1 k=1

I'Iocpochwuou:oc
p>1 ~ Z = < o0

OO

p>1 ~ HZQ 7n(1nn)p < oo

Kptthplo odykAong evalaooopévng oepdg (Alternating Series

Test)

Av 0 < apt1 < a, @Bivovoa Betikty akolouBiow ko a,, — 0 téTE:

n—oo

o
= { 3 (=1)"*a, vrdpyel }

n=1

(A.N.e.) Noriopés | 65 / 83



Avadidtaén Twv Puolkmv aptBumv

Avaldidtaln twv Puoikodv aplBucdv

(1,2,...,k,...)L)(O’I,UQ,...,O’k,...)

Vopdng € N : max{al,ag,...ok} < ng

Avodidtagn akolovbiog b, = a,,,

Av n oepd Y a, ovykAiver atdluto téTe KdBe avadidtadn tneg oelpdc

n
> by, ouykAiver attdluta oto (8o bplo.
n

(A.N.e.) Noriopés | 66 / 83



AINAEL XEIPEX

an a2 a3 aiq
/ / /

a az? ass a4
/ / /

asi ass ass asa
/ / /

as a2 as3 asq
/ / /

o0
Y. Gmn ={ ovykhivel amOhvta &
m,n=0

o0 o0
> (Z amn) = { ovykAiver adAutol

m=0 \n=0

(A.N.e.) Noriopés | 67 / 83



LTTKAIZH XEIPAY-amtodeite

n
Sp =Y ap “pepiké” &Bpolopar,

o
Av S, = S Téte “ ouykhiver amAd n oepd T S = Y ap &

akohovbio Sy eivaw Cauchy

n
< Ve>03IN(e): VR>m > N(e) ~ [Sn—Sm|=| X ar|<e
k=m+1
x 1
MNapdderypo: H oepd kgl = ouykAbveL.

o0
ouykAiver amA& 1 oEpd& Y an = an — 0
n—co

n=

ouYKAveL 7 oepd < 1 akohoubia pepkdv aBpolopdtwy eivan
Cauchy =

Ve>0,IN(e) : Vn> N(e) ~ |Sn— Sn_1] =lan| <e

Emopévee a, j} 0 O
n—sco

MPOXOXH:
‘ Av a, j> 0 téte AEN TTTKAINEI MANTA n oepd > a,

T =,
- = = 0 & Y & =00
( ) Noriopés | 68 / 83




Y TTKAIZH ZEIPAY-amods(Eeic (2/7)

Opopég
“ouykAivel atOAUTAL M OElpd” < oUYKAVEL ) OELPA TWV ATEOAVTWY TLLOV

o0
>3 o
k=1

Mpétaon
AtdAutn cOykMon oelpdc = ATA oOykAom oeLpdic

Atddelgn.

{ovykhiver M oepd }&

{V5>07 IN(e) : Vn>m> N(e) ~ Z |ak|<e}

k=m+1

n

>, w

k=m+1

n

< > akl<e

k=m+1

n

>

{VE>O, dAN(e) : Vn>m > N(e) ~
k=m+1

:

(A.

Noriopég |
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LTTKAIZH XEIPAY-oeodeté

Kpitfipto X0ykpiong (Comparison test)

o0 =
|bn| < an, > an ovykhver = > b, cuykhivel
n=1 n=1

Anddeldn.

* Ve>0, I N(e) :
> an 2
= Vn>m>N(e) ~ | Y ap<e
ouykAivel rehn
n n
STl | Y a| ~
k=mt1 k=mt1
o0
Ve>0, IN(e) : > ba
n n=1
Vn>m>N() ~ > |l<e (7 ovykhiver
L= améhuTo
[m]

Mpétoon

o o
0<a,<b, Y ap=o00 amokhivet = > b, = oo amokAivel
n=1 n=1

3 n = o0 w{VR>U.3N(R)>0: n> N(R) ~ iapR}
n=1

n n oo
ZkaZak>Rw by, =00
k=1 k=1 1

n=

Noriopée |




LTTKAIZH XEIPAY-amtodeite

Kputtiplo twv Aéywv (Ratio test)

o
Hoewpd - an
n=1

+ L : An+1
(i) ovyKhver améhuta o lim |5
n—oo

<1

- . - a
(ii) amokhver av lim || > 1
n-roo

Gnt1

(i) ev umopodue var amopasicovue v lim
n | an

Sy

Ereish L < 1 (piripio obyxpionc) n otiph 3 [an| ovyehive anshura.

0 Arés (i)

By

n>ng - langa| > (-

> (L2)”

)

Ereut L1 > 1 n axohoubla o, Bev eivn pmbevach < Bev ovphve: m ompd o

Kputtiplo twv pllev (Root test)

oc
Hoepd Y- an
n=1

(i) ovykhiver amédhuto ov le Ylan] <1
n—o0
(ii) acokMiver av Jim Vlan| >1

(i) Bev umopodue var amopasicovue av lgn Yaa] =1
n—o0

(A
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LTTKAIZH XEIPAY-amtodeite

Kpitfipio oupmikvwong (Condensati

test)

AV 0 < ayp1 < an 9Bivovoo Betik akohouBiot TéTe:
I~ %

{ > an } UTthpyEL < { > 2Fag vmdpxer }
=1 k=1

Anédelln
Soks1_y = a1 + (a2 + a3) + (a4 + a5 + ag + a7) +
— = T

2 6poL 4 6poL
+ (as + ag + a10 + a11 + a12 + a13 + a1q + ass)

8 bpot
+eot
+ (agr + ageyq + aro + agkig + -+ a2k+t,l> <

2k époL
< ay + 2as + 4aq + 8ag + -+ + 2Pay = Ty
1 akohoubia Tj; cuykMiver = 1 urtakolouBio Sors1 | ouykAive kow 1
akorovBia S, efvon awd§ovoa ~ S, ouyKAiveL.

T
R %+rzg+204+4ag+~--+2’C"a% <
< a1 +az + (a3 + as) + (a5 + ag + ay + as) +
et
+ (agk-14q + Qo149+ -+ + agr) = Soi
1 akohoubiaS,, cuykAiver kou eivon adfovoa = n uttakohoubia Sk
ouykAiver = 1 akolouBlar T}, cuykiver. O

1
L))

n=anlnn

Bev ouykAivel

———— ouykAive
)2 °

> — ouykAver yio > 1,
n=1n"
Bev ouykhiver yia 7 < 1

(A
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YTITKAIZH XEIPAY-amtodeile

Kpitiipo obykhong evalhaooopévng oewpde (Alternating Series
Test)

Av 0 < ap41 < a, @Bivovoa Betikt akohovBia ko ay, 0 Téte:
nsso
x
= { > (=1)"*a, vrépxe }
n=1
n
Su= 3 (-1)*ay
=1
Sms2 = Sm = (~1)"Pamis — (=1 Pamir = (1) (ams1 — am2)
[Smt2 = S| = @mt1 — @mi2 2 0
[Sm+a = Smt2| = amis = am+a
[Sm+6 = Smial = amis — amys
|Sm-+2p = Smya(p—1)| = Gmt2p-1 — ams2p
|Smt2p — S| <
< |Sm+2p = Sm2p—2| + |Sm+2p—2 — Smrp—al + - + |Smt2 — Sl
[Sm2p = Sm| <
< Gmi2p-1 — Gmt2p + Ami2p-3 — Am42p—2 + *** + Gmi3 — Amia + Ams1
[Smt2p — Sl < @41 — mt2p < Gma1
[Smt2pt1 = Sm| < |Smt2p+1 = Smt2pl + [Smt2p — S| < @mr2pt1 + @bt — ams2p < a1
n>m ~ [Sp— Sm| < am1
lim a, =0 ~
n-r00
Ye>03N(e) : m>N(€) ~ amy1 < @ < €
~> |8y — Sm| <€ ~ S, Cauchy
(]
I
Y Y supve
n n
1y
~——— ovykhiver
X T o
T
5 (-1)"sin = oupdber
(A

— 2
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LTTKAIZH XEIPAY-amtodeite

T 0ykAom avodlaTeTorypévng oelpdiG
Av 7 ogpd Y a, ouykAiver aéluta Téte kéBe avadidtagn Tng oelpdc

n
> by, ouykhiver atdiuta oo (8o pto.
n

Anédelln.

Oewpolue TV avaddtaln twv Puotkdv aplBudv:
(1,2, k) 2 (01,02, Oy - 2)
Vor dng € N : max{oy,09,...00} < ng
Eotw ta pepikd abpolopatar:

Se = aa| +laz| +- -+ lael,  Ti = [ba] + [b2| + -~ + [bk|
610V by, = ag,, emopévee Ty < Sy, . H umakolovbia S, ovyklwel
SnAad1 etvou puae akorouBior Cauchy ~~ 1 akolouBiar Tj, efvow o
akolouBia Cauchy, dnhad? ouykiver. Emeldn) éxouv adovoeg

akolouBieg Tou cuykAivouv, téte To bplo TG uTtakolouBiag efvou ko To
Spto Tng akorovBiog. Apa

Ti < Sp, ~» lim T < lim S, ~» by, < a
S T i iy = b < e

H akorouBier a,, o avadidton tng akolouvbiog by, emonévag

Apa oL 8Yo oelpéc ouykhivouv oo (8o bpLo. [m] O

(A.N.9.)

74 / 83



Oprakd Xnuel

X = olvolo Twv oplakdv onpeiwv
™¢ Ppaypévne akoloubBiog x,

limsup z, = lim xz,, = sup X=| peyadtepo
neN neN 7 7
optakd onpeio
OPIAKA ZHMEIA
>
>
limsup xn
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Ao

X = olvolo Twv oplakdv onpeiwv
™¢ Ppaypévne akoloubBiog x,

liminf x, = lim z,, = inf X= kpdtepo
neN neN ; ’
— opLokS ompelo

mzlizneil\rllf Ty ~> {Ve>0§| {Zn e m+e>xnk}

Av z,, tehkd pkpdtepo (1 peyahitepo) tou ¢

4

limsup z,, <c (4 liminf z, > ¢)
n

n
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liminf |22 | < liminf {/[z,] < limsup #/Ja,] < limsup |
T a
R T
O Aréé: limsup Intll— ¢ s
n Tn
Ln+1
Ve>0 3Ing :n>ng~ | <cte
In
x _ z
”<cnnown|xn‘<(c+€)"|na‘
T, cro
| ol €
M—>l:>3n1:n>n1w L"|<1+7
¢ n—oo cno C

2
= tehkd Vl|zn| <o+ 2+ € limsup ¥/ |zn| <c
¢ n

2
€

vt av Béooupe € = 2e + — ko N’ = max{ng,n1} éxovpe 4t
¢

Ve, AN : n>N ~ Yz, <c+é

dnhadh mépoy Tou ¢ + € Bploketon évog memepaopévog aptbpdg peddv
¢ akolouvBiog

(A Noriopég |
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[Npotaom 3

n! 1
Y —— =
n n—oo e
O Améé:
T :i' Tnt1 __ (n+1)! / 1‘ .
n nn Ty, (n + 1)n+1 nn
1 1
= — Z s
(n+ 1)” 1 n—oo e
nn 1
n n! 1
Von = = Sk e
O
nyx. lim ¥n®—3n3+8 =1
n—oo
lim /5" —2" =5
(An.o.)
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2 npeiwpo Adelodétnong

To mapbdv vAkd datiBeton pe Toug dpoug tne &derog xpriong Creative
Commons Avapopd, Mapdpotor Avocvopty 4.0[1] A petoryevéotepn,
Aebvic ‘Exdoom. EEaupodvtan taw acutotef épya Tpitwv ).
PWTOYPALPIES, BLOLYPAMOTO K.A.TT., TOL OTLOLoL EULTLEPLEXOVTOL O ALUTS Kol
To oTotol avapépovtol pali e Toug dpoug XpfHomg Toug oTto ‘L nueiwpo
Xpnone ‘Epywv Tpitwv'.

©00]

O Sikaovyog wTopel vor Ttopéxel otov adeloddyo Eexwplotn ddeta var
XPMOoLLoToLEl To épyo YLl euTtopikt) Xpfom, epdoov autd tou {mTnoet.
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Alotnpnon L NUELOPATOV
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@ to Xnuelwpa Adeloddtnong

o 1 dMAwoTn ATHPNONG LNUELWIETWY

e to Xnpeiwpa Xphone ‘Epywv Tpitwv (epdoov umdpxet)
poll pe Toug ouvodevdpevouc vtepouvdéopouc.
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APIZTOTEAEIO ANOIKTA e
MANENIETHMIO AKAAHMAIKA .:',
OEXXAAONIKHE MAGHMATA

TéNoc Evétnrog

Eneepyaoio: Avaotaoio I'. TpnyopLddou
Osooaovikn, Xewpepwd EEdunvo 2014-2015

R ENIXEIPHEIAKO NMPOrPAMMA /
@ @ = b EKMAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH
@ .‘.*. YNOYPTEIO I'\MAE'IR'Z KAl HPH;KEVMATDN =
BY __SA EvpwnaikiBvwon  EIAIKH YIHPEYIA AIAXEIPITHE
i = Me: & kg Evwong.
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